            ПЕРЕЧЕНЬ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ В ООО «ЭЛОС МЕДИКАЛ»
ЭПИЛЯЦИЯ КОЖИ  (ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОБОРУДОВАНИЯ E-STYLE(РУ №ФС-2007/169) ПРОИЗВОДИТЕЛЬ SYNERON MEDICAL LTD., ИЗРАИЛЬ. КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ А14.01.015
ПРОЦЕДУРА ЭПИЛЯЦИИ КОЖИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ  ДОГОВОРА  НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО  ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 
ЦЕНА УКАЗАНА ЗА 1 ПРОЦЕДУРУ
Для женщин
Лицо
Верхняя губа                                                                                                                                          1 000 руб.
Подбородок                                                                                                                                            1 000 руб.
Нос                                                                                                                                                          1 000 руб.
Ушные раковины                                                                                                                                   1 000 руб.
Лоб                                                                                                                                                          1 500 руб.
Межбровье (брови)                                                                                                                               1 000 руб.
Щеки                                                                                                                                                       2 000 руб.
Лицо полностью (верхняя губа, подбородок, щеки)                                                                         2 500 руб.
Тело
Передняя поверхность шеи                                                                                                                  1 800 руб.
Задняя поверхность шеи                                                                                                                       1 800 руб.
Подмышечная область                                                                                                                          1 500 руб.
Руки (до локтя)                                                                                                                                      3 500 руб.
Руки (полностью)                                                                                                                                  5 000 руб.
Грудь (зона декольте)                                                                                                                           3 000 руб.
Грудь (молочные железы)                                                                                                                    2 000 руб.
Грудь (вокруг ареолы соска)                                                                                                                1 000 руб.
Живот полностью                                                                                                                                  4 000 руб.
Белая линия живота до пупка                                                                                                              1 000 руб.
Белая линия живота выше пупка                                                                                                         1 000 руб.
Поясница                                                                                                                                                3 000 руб.
Спина                                                                                                                                                      7 000 руб.
Бикини  по линии белья                                                                                                                        3 000 руб.
Глубокое бикини( с оставлением полоски на лобковой зоне)                                                          3 500 руб.
Тотальное бикини(включая межъягодичную область)                                                                     4 000 руб.
Ягодицы                                                                                                                                                 4 000 руб.
Бедра                                                                                                                                                      7 000 руб.
Внутренняя (передняя, задняя) поверхность бедер                                                                           3 500 руб.
Голени                                                                                                                                                   5 000  руб.
Ноги полностью    (включая колени и фаланги пальцев)                                                                11 000 руб.
1 импульс (если в зоне эпиляции мало волос, то стоимость по выбору клиента может считаться не за всю зону, а по импульсам)                                                                                                                      100 руб.
Для мужчин
Лицо
Верхняя губа                                                                                                                                          1 500 руб.
Подбородок                                                                                                                                            2 000 руб.
Нос                                                                                                                                                          1 000 руб.
Ушные раковины                                                                                                                                   1 000 руб.
Лоб                                                                                                                                                           1 500руб.
Межбровье (брови)                                                                                                                               1 000 руб.
Щеки                                                                                                                                                       2 500 руб.
Лицо полностью (верхняя губа, подбородок, щеки)                                                                         4 000 руб.
Тело
Передняя поверхность шеи                                                                                                                  2 200 руб.
Задняя поверхность шеи                                                                                                                       2 200 руб.
Подмышечная область                                                                                                                          3 000 руб.
Руки (до локтя)                                                                                                                                      4 000 руб.
Руки (полностью)                                                                                                                                  7 500 руб.
Грудь (полностью)                                                                                                                                5 000 руб.
Грудь (вокруг ареолы соска)                                                                                                                1 500 руб.
Живот полностью                                                                                                                                  6 000 руб.
Белая линия живота до пупка                                                                                                              1 500 руб.
Белая линия живота выше пупка                                                                                                         1 500 руб.
Поясница                                                                                                                                                3 500 руб.
Спина                                                                                                                                                      9 000 руб.
Бикини по линии белья                                                                                                                         4 500 руб.
Глубокое бикини (межъягодичная область включена)                                                                     5 500 руб.
Ягодицы                                                                                                                                                 5 000 руб.
Бедра                                                                                                                                                       9 000 руб.
Голени                                                                                                                                                    7 000 руб.
Ноги полностью                                                                                                                                  14 000 руб.
1 импульс (если в зоне эпиляции мало волос, то стоимость по выбору клиента может считаться не за всю зону, а по импульсам).                                                                                                                     100 руб.
ЭПИЛЯЦИЯ КОЖИ  (ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОБОРУДОВАНИЯ DEKA MOTUS AX АППАРАТ МЕДИЦИНСКИЙ ЛАЗЕРНЫЙ SYNCHRO РУ №ФСЗ 2012/13541, ПРОИЗВОДИТЕЛЬ «ДЕКА М.Е.Л.А. С. Р. Л.», ИТАЛИЯ). КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ А14.01.015
ЖЕНЩИНЫ
Эпиляция лица полностью  (верхняя губа, щеки, височная обл., подбородок)                               3500 руб
Эпиляция лба                                                                                                                                           1500 руб
Эпиляция   височной области                                                                                                                1500 руб   
Эпиляция скул/щек                                                                                                                                 2000 руб
Эпиляция верхней губы                                                                                                                          1000 руб
Эпиляция подбородка                                                                                                                             1500 руб
Эпиляция бровей (межбровье)                                                                                                               1000 руб
Эпиляция задней/передней поверхности шеи                                                                                      2000 руб   
Эпиляция подмышечных впадин                                                                                                           2000 руб
Эпиляция декольте                                                                                                                                  3000 руб
Эпиляция ареол соска                                                                                                                             1000 руб 
Эпиляция молочных желез                                                                                                                     2500 руб
Эпиляция рук (полностью)                                                                                                                     5000 руб
Эпиляция рук по локоть                                                                                                                         3500 руб  
Эпиляция белой линии живота (до пупка)                                                                                           1000 руб     
Эпиляция живота (полностью)                                                                                                              4000 руб      
Эпиляция поясницы                                                                                                                                3500 руб
Эпиляция бикини по линии белья                                                                                                         2500 руб  
Эпиляция глубокого бикини (с оставлением полоски на лобковой зоне)                                         3500 руб
Эпиляция тотального бикини (включая межъягодичную складку)                                                   4000 руб
Эпиляция ягодиц                                                                                                                                     4000 руб
Эпиляция бедер                                                                                                                                       7000 руб  
Эпиляция голеней                                                                                                                                   5000 руб  
Эпиляция ног полностью                                                                                                                     11000 руб
МУЖЧИНЫ
Эпиляция лица полностью  (верхняя губа, щеки, височная обл., подбородок)                               5000 руб
Эпиляция лба                                                                                                                                           2000 руб
Эпиляция   височной области                                                                                                                1500 руб   
Эпиляция скул/щек                                                                                                                                 3500 руб
Эпиляция верхней губы                                                                                                                          2000 руб
Эпиляция подбородка                                                                                                                             2500 руб
Эпиляция бровей (межбровье)                                                                                                               1000 руб
Эпиляция задней/передней поверхности шеи                                                                                      2500 руб   
Эпиляция подмышечных впадин                                                                                                           3500 руб
Эпиляция груди                                                                                                                                       5000 руб
Эпиляция ареол соска                                                                                                                             2000 руб 
Эпиляция рук (полностью)                                                                                                                     7500 руб
Эпиляция рук по локоть                                                                                                                         4000 руб  
Эпиляция белой линии живота (до пупка)                                                                                           2000 руб     
Эпиляция живота (полностью)                                                                                                              6000 руб      
Эпиляция поясницы                                                                                                                                4000 руб
Эпиляция бикини по линии белья                                                                                                         4000 руб  
Эпиляция глубокого бикини                                                                                                                  5500 руб
Эпиляция ягодиц                                                                                                                                     6000 руб
Эпиляция бедер                                                                                                                                       9000 руб  
Эпиляция голеней                                                                                                                                   7000 руб  
Эпиляция ног полностью                                                                                                                     14000 руб

                                                           
СОЧЕТАННАЯ  УСЛУГА:
ФОТОТЕРАПИЯ КОЖИ  (КОД НОМЕНКЛАТУРЫ УСЛУГ  А20.01.005)+КОРОТКОИМПУЛЬСНАЯ БИПОЛЯРНАЯ ЭЛЕКТРОТЕРАПИЯ (КОД НОМЕНКЛАТУРЫ УСЛУГ А17.30.006) ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОБОРУДОВАНИЯE-STYLE(РУ №ФС-2007-169) ПРОИЗВОДИТЕЛЬ SYNERONMEDICALLTD., ИЗРАИЛЬ.
 (ЭЛОС ОМОЛОЖЕНИЕ)
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 

Омоложение лица                                                                                                                                3 500 руб.
Омоложение шеи                                                                                                                                  1 000 руб.
Омоложение линии декольте                                                                                                               1 500 руб.
Омоложение лица, шеи и линии декольте                                                                                          5 000 руб.
Омоложение кистей рук                                                                                                                       2 000 руб.
СОЧЕТАННАЯ  УСЛУГА:
ФОТОТЕРАПИЯ КОЖИ  (КОД НОМЕНКЛАТУРЫ УСЛУГ  А20.01.005)+КОРОТКОИМПУЛЬСНАЯ БИПОЛЯРНАЯ ЭЛЕКТРОТЕРАПИЯ (КОД НОМЕНКЛАТУРЫ УСЛУГ А17.30.006) ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОБОРУДОВАНИЯE-STYLE(РУ №ФС-2007-169) ПРОИЗВОДИТЕЛЬ SYNERONMEDICALLTD., ИЗРАИЛЬ.
 (ЭЛОС-ЛЕЧЕНИЕ КОЖНЫХ ЭСТЕТИЧЕСКИХ ДЕФЕКТОВ)
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 

Лечение  на лице                                                                                                                                   3 000 руб.
Лечение  на щеках                                                                                                                                 2 000 руб.
Лечение  на лбу                                                                                                                                     1 000 руб.
Лечение на носу                                                                                                                                    1 000 руб.
Лечение на подбородке                                                                                                                        1 000 руб.
ЛАЗЕРНАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ
ЛАЗЕРНОЕ ОМЛОЖЕНИЕ FOTONA 4D
FOTONA 4D ЛАЗЕРНОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ ЛИЦА БЕЗ РЕАБИЛИТАЦИИ                                15000 РУБ
FOTONA 4D ЛАЗЕРНОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ С КОРОТКИМ ПЕРИОДОМ РЕАБИЛИТАЦИИ 20000 РУБ
FOTONA 4D ЛАЗЕРНОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ ПАРАОРБИТАЛЬНОЙ ОБЛАСТИ                 6000-8000 РУБ
FOTONA 4D ЛАЗЕРНОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ ПЕРИОРАЛЬНОЙ ОБЛАСТИ                                  8000 РУБ
ЛАЗЕРНОЕ ГЛУБОКОЕ ДЕРМАЛЬНОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Верхняя треть лица(лоб и параорбитальная область)                                                                       3000 руб.
Внутренняя поверхность бедер                                                                                                            6000 руб.
Внутренняя поверхность рук                                                                                                               3500 руб.
Декольте                                                                                                                                                3500 руб.
Живот                                                                                                                                                    5000 руб.
Кисти рук                                                                                                                                               2500 руб.
Лицо                                                                                                                                                       5000 руб.
Шея                                                                                                                                                         2500 руб.
Лицо, шея, декольте                                                                                                                            10 000 руб.
ЛАЗЕРНОЕ ЛЕЧЕНИЕ АКНЕ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Лицо                                                                                                                                                         2500 руб.
Подбородок                                                                                                                                             1000 руб.
Шея                                                                                                                                                          1500 руб.
Лицо, шея, декольте                                                                                                                              5000 руб.
Спина                                                                                                                                                       5000 руб.
ЛАЗЕРНОЕ УДАЛЕНИЕ СОСУДОВ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Лицо полн.                                                                                                                                              5000 руб.
Щеки                                                                                                                                                        3000 руб.
Нос                                                                                                                                                           1500 руб.
Элемент до 1 см кВ                                                                                                                                  500 руб.
Удаление поверхностных сосудов нижних конечностей 1-3 см кВ                                                 1000 руб.
Удаление поверхностных сосудов нижних конечностей 3-6 см кВ                                                 1500 руб.
Удаление поверхностных сосудов нижних конечностей более 15 см кВ                                       8000 руб.
ЛАЗЕРНОЕ ЭКСПРЕСС-ОМОЛОЖЕНИЕ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Лицо                                                                                                                                                       6000 руб.
Шея                                                                                                                                                          3000 руб.
Декольте                                                                                                                                                 5000 руб.
Лицо, шея, декольте                                                                                                                           10 000 руб.
Ягодицы                                                                                                                                                  6000 руб.
ФРАКЦИОННЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ДРИЛЛИНГ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Веки и «гусиная лапка»                                                                                                                         3000 руб.
Верхняя губа                                                                                                                                           3000 руб.
Лоб                                                                                                                                                           3500 руб.
Лицо                                                                                                                                                      10 000 руб.
Шея                                                                                                                                                          5000 руб.
Декольте                                                                                                                                                 6000 руб.
Лицо, шея, декольте                                                                                                                            18 000 руб.
Живот                                                                                                                                                     9 000 руб.
Бедра (внутренняя  поверхность)                                                                                                        8 500 руб.                                                                      
Спина                                                                                                                                                    15 000 руб.
ХОЛОДНЫЙ ЛАЗЕРНЫЙ ПИЛИНГ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Веки и "гусиная лапка"                                                                                                                       5000 руб.
Лицо                                                                                                                                                       7500 руб.
ГОРЯЧИЙ ЛАЗЕРНЫЙ ПИЛИНГ
Лицо                                                                                                                                                      10 000 руб.
Декольте                                                                                                                                                  7500 руб.
ЛАЗЕРНАЯ ЭСТЕТИЧЕСКАЯ ШЛИФОВКА 
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Лоб                                                                                                                                                         5000 руб.
Верхняя губа                                                                                                                                          3000 руб.
Щеки                                                                                                                                                     12 000 руб.
Лицо                                                                                                                                                      20 000 руб.
Участок тела 0-10 см кв.                                                                                                                       2500 руб.
Участок тела 10-20 см кв.                                                                                                                     5000 руб.
СОЧЕТАННАЯ ПРОЦЕДУРА: ЛАЗЕРНОЕ ФРАКЦИОННОЕ ОМОЛОЖЕНИЕ+ЛАЗЕРНЫЙ ДРИЛЛИНГ
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ
Лицо                                                                                                                                                      14 000 руб.
Шея                                                                                                                                                          7000 руб. 
Декольте                                                                                                                                                  8000 руб.
Лицо, шея, декольте                                                                                                                            25 000 руб.                            

ВНУТРИКОЖНОЕ ВВЕДЕНИЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ 
КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ А11.01.012
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 

Инъекция препарата Ial-system (1.1 мл)                                                                                             7350 руб.
Инъекция препарата Ial-system ACP (1.0 мл)                                                                                     8600 руб.
Инъекция препарата Filorga NCTF 135 HA+ (3 мл)                                                                          7610 руб.
Инъекция препарата JuvedermHydrate (1.0 мл)                                                                                  8500 руб.
Инъекция препарата Jalupro (1.0 мл)                                                                                                    6100 руб.
Инъекция препаратаMesoWarton                                                                                                        11100 руб.
Инъекция препарата Jalupro HMW ( 2,5 мл)                                                                                       8650 руб.
Инъекция препарата Filorga MH-18 (1.0.мл)                                                                                       9300 руб.
Инъекция препаратаRestyline vital(1.0мл)                                                                                         10250 руб.
Инъекция препарата Filorga NCTF 135 HA 0,5 мл (область век)                                                      2100 руб.                                                     
Инъекция препарата Filorga NCTF 135 HA 2 мл                                                                                 4910руб.
Инъекция препарата Курасен 1 ампула                                                                                               5300 руб.
Инъекция препарата Лаеннек 1 ампула                                                                                               3790 руб.
Мэлсмон 1 ампула                                                                                                                                  4710 руб
Аутоплазма (метод PRP) 1 пробирка                                                                                                   7500 руб.
	       
ВНУТРИМЫШЕЧНОЕ ВВЕДЕНИЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ (БТА ДИСПОРТ) 
КОД ПО НОМЕКЛАТУРЕ А11.02.002
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 

Коррекция мимических морщин ботулотоксинам типа А (Введение препарата «Диспорт» 1 ед.)120 руб.
Лечение локального гипергидроза ботулотоксинам типа А (Введение препарата «Диспорт» 1 ед.)80руб.
КОНТУРНАЯ ПЛАСТИКА 
КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ УСЛУГ А16.07.022
ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 

Препарат Filorga X-HA 3 (1 мл)                                                                                                          12550 руб.
Препарат Filorga X-HA Volume (1 мл)                                                                                                14000руб.
Препарат Juvederm Ultra 2 (0,55 мл)                                                                                                   10 450руб. 
Препарат Juvederm Ultra 3 (1 мл)                                                                                                        12 800руб.
Препарат Juvederm Ultra 4 (0,8 мл)                                                                                                      14000руб.
Препарат Juvederm Ultra Smile (0,55 мл)                                                                                            10450руб.
Препарат Restyline Lip Volume (1 мл)                                                                                                 18100руб.
Препарат Restyline Perline (1 мл )                                                                                                        15750руб.
Препарат JuvedermVolbella(1.0. мл)                                                                                                    14600руб.
Препарат Ellanse M                                                                                                                              20900 руб.
Препарат HyaCorp Face (2 мл)                                                                                                             21150 руб
ДЕРМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ПИЛИНГ(ХИМИЧЕСКИЙ ПИЛИНГ )
КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ УСЛУГ А16.01.024
 ПРОЦЕДУРА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С ПОДПИСАНИЕМ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ ПЛАТНЫХ МЕД.УСЛУГ, ИНФОРМИРОВАННОГО ДОБРОВОЛЬНОГО СОГЛАСИЯ 



Медик пил GiGi                                                                                                                                     2 000 руб.
Поверхностный хим.пилинг Medi+Derma                                                                                          2 200 руб.
Поверхностно-срединный хим.пилингMedi+Derma                                                                          2 700 руб.   
[bookmark: _GoBack]Срединный  хим.пилингMedi+Derma                                                                                                 2 900 руб.
Ретиноловый хим.пилинг                                                                                                                     3 500 руб.
Атравматическая чистка лица Holy Land                                                                                            2800 руб.
АППЛИКАЦИОННАЯ АНЕСТЕЗИЯ
КОД ПО НОМЕНКЛАТУРЕ УСЛУГ В01.003.004.004
Эмла 1 г                                                                                                                                                      100руб.

11.12.2017 Г.                                                                                  ДИРЕКТОР ООО «ЭЛОС МЕДИКАЛ»
                                                                                                         ИЩЕНКО И.С./




